

**Kategorija:** Bičevi

Bič udaraljka

Šifra proizvoda: LVTOY00774

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu istraživanja intimnosti i uživanja, svaki detalj je bitan. Naši proizvodi su osmišljeni da obogate vaše analize i donesu uzbuđenje u svaki trenutak ljubavne igre. Među njima, **Bič Udaraljka** se izdvaja kao vrhunski izbor za sve koji žele da probude svoja čula i unaprede svoj seksualni život. Ovaj pažljivo dizajnirani alat donosi savršen spoj elegancije i funkcionalnosti, stvarajući jedinstveno iskustvo koje nadmašuje očekivanja.

Izrađen od metala i imitacije kože, **Bič Udaraljka** nudi visokokvalitetnu izradu koja se oseća sofisticirano u ruci. Njegov crno-crveni dizajn ne samo da privlači pažnju, već i poziva na istraživanje neistraženih granica uživanja. Savršeno balansujući fleksibilnost i čvrstinu, ovaj proizvod osigurava da svaki udarac bude kontrolisan i precizan, ostavljajući snažan utisak na sve koji ga koriste.

Sa dužinom od 44 cm i prečnikom od 6,5 cm, **Bič Udaraljka** je stvoren za stvaranje nezaboravnih trenutaka. Njegova težina od 0,24 kg čini ga izuzetno udobnim za držanje, omogućavajući vam da preuzmete potpunu kontrolu tokom vaše igre dominacije. Osetite različite senzacije dok istražujete dubine svog odnosa sa ovim moćnim alatom u vašim rukama.

Brend Lovetoy postavio je visoke standarde u industriji igračaka za odrasle, a **Bič Udaraljka** je još jedan dokaz njihove posvećenosti kvalitetu i inovaciji. Ovo nije samo proizvod, to je ključ za otključavanje novih dimenzija zadovoljstva u vašem intimnom životu. Pripremite se da zaboravite na svakodnevne brige dok se prepuštate igri i strasti, ispunjavajući svaku maštariju.

Kupovina u našoj online prodavnici donosi dodatnu prednost: osiguravamo diskretnu dostavu. Razumemo da je privatnost ključna, te stoga pažljivo ambaliramo svaki paket kako bismo osigurali da vaša tajna ostane skrivena. Bez obzira da li ste iskusni ili tek počinjete sa istraživanjem, **Bič Udaraljka** će vam omogućiti da se opustite i uživate u svakom trenutku.

Zato ne čekajte! Uključite svoju maštu, istražite nove horizonte zadovoljstva i unapredite svoje intimne trenutke. **Bič Udaraljka** je savršen dodatak svakoj kolekciji igračaka za odrasle, a vi zaslužujete da doživite ono najbolje što vam može ponuditi. Uronite u svet senzacija, oslobodite svoju kreativnost i uživajte u nezaboravnim trenucima sa partnerom. Vreme je da preuzmete kontrolu i omogućite sebi iskustvo koje će ostati urezano u sećanju. Pronađite svoj **Bič Udaraljka** danas i otvorite vrata novim mogućnostima uživanja!

Deklaracija

Model:	Bič udaraljka LVTOY00774
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Crvena
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	6942063401179
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------